

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo all'estratto del Ministero dell'ambiente e della tutela del territorio e del mare, recante: «Presentazione delle proposte di progetto LIFE+ 2001». (Estratto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 123 del 28 maggio 2011). (11A07801)

Il titolo dell'estratto citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata Gazzetta Ufficiale, alla pag. 51, deve intendersi così rettificato : «Presentazione delle proposte di progetto LIFE+ 2011»; inoltre, nella seconda colonna della stessa pagina, al settimo rigo, nella frase « ...sul sito web del Ministero dell'ambiente della tutela del:territorio...» il segno di interpunzione deve intendersi espunto; al terz'ultimo paragrafo, al terzo rigo, dove è scritto : «...Colombo n. 44 - 110147 Roma.», leggasi : «...Colombo n. 44 - 00147 Roma.».

—13.06.2011—

Istituto Poligrafico e Zecca dello
Stato

—13:41:10—